



DIVADLO U STOLU

SCÉNA CENTRA EXPERIMENTÁLNÍHO DIVADLA

Zelný trh 9, Brno 602 00 tel.:542 123 420



Vážená paní,

Divadlo U stolu Vás srdečně zve na malou přehlídku svých inscenací, která se uskuteční ve dnech 15.- 17. října 2008 se Studiu Švandova divadla na Smíchově.

STŘEDA 15. října 2008 v 19:00 hod

Elie Wiesel: ŠAMHORODSKÝ PROCES (Soud nad Bohem)

Překlad: Josef Mlejnek; **režie a výběr hudby:** František Derfler; **scéna:** Jaroslav Milfajt;
kostýmy: Sylva Zimula Hanáková; **pohybová spolupráce:** Hana Charvátová

Účinkují: Ladislav Kolář, Viktor Skála, Jan Mazák, Sandra Riedlová, Klára Apolenářová,
Miloslav Maršálek, Lukáš Rieger, Lukáš Janota.

Nápad pro tuto hru se zrodil po zážitku z nezvyklého soudu, kterého byl Wiesel skutečně svědkem v koncentračním táboře. Napsal o tom: „Tři rabíni – všichni vzdělaní a zbožní muži – se jednoho zimního večera rozhodli obvinít Boha za to, že dovolil, aby Jeho děti byly masakrovány. Vzpomínám si, byl jsem tam a měl jsem pocit, že pláču. Ale tam nikdo neplakal.“

ČTVRTEK 16. října 2008 v 19:00hod

William Shakespeare: MACBETH

Překlad: Jiří Josek, **inscenační úprava, režie a výběr hudby:** František Derfler,
scéna a kostýmy: Milivoj Husák, **choreografie:** Hana Charvátová a Josef Jurásek

Účinkují: Viktor Skála, Helena Dvořáková, Ladislav Lakomý, Igor Ondříček, Jan Mazák,
Erika Stárková, Ilona Šumná, Ilona Holešínská, Jiří M. Valůšek, Vratislav Běčák,
Michal Isteník, Ondřej Kokorský.

Napínavá Shakespearova tragédie je fascinující divadelní studií toho, jak se v člověku může zrodit zlo.

PÁTEK 17 října 2008 v 19:00hod

Jakub Deml: ZAPOMENUTÉ SVĚTLO

Jevištní adaptace, režie a výběr hudby: František Derfler, **choreografie:** Hana Charvátová

Účinkují: Jan Mazák, Petra Bučková, Lenka Janíková, Ladislav Lakomý

Tragédie nenaplněné lásky básníka, kněze a prokletého člověka J. D.

Vstupenky si můžete zakoupit na pokladně divadla, Štefánikova 57, 150 00 Praha 5
nebo rezervovat on-line na www.svandovodivadlo.cz nebo na tel. čísle 257 318 666.

Vzhledem k tomu, že nejsme pořadateli tohoto pražského představení, nemůžeme Vám bohužel poskytnout čestné vstupenky. Děkujeme za pochopení.

Těšíme se na Vaši návštěvu!

František Derfler
umělecký šéf Divadla U stolu